

お詫びと訂正

『お花屋さんでフランス語』（ISBN978-4-384-05589-4）の第1刷に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

株式会社三修社

記

●31 頁：24) Rue Foyatier のルビ

【誤】リュ・ドウ・フォワイヤティエ

【正】リュ・フォワイヤティエ

●143 頁：1 つ目の文

【誤】Je peux prendre la photo de fleur ?

[ジュ・プ・プランドル・ラ・フォト・ドウ・フルール]

【正】Je peux prendre une photo des fleurs ?

[ジュ・プ・プランドル・ユンヌ・フォト・デ・フルール]